



Un afterschool modern pentru copiii comunei 1 Decembrie

Clădirea realizată în urma unei investiții de 5,5 milioane de lei va fi inaugurată până la sfârșitul anului

Educația este o prioritate pentru primarul comunei 1 Decembrie, Gheorghe Petre, astfel că investițiile din acest domeniu sunt constante, iar de fiecare dată când sunt identificate surse de finanțare sunt implementate proiecte pentru elevii și preșcolarii din localitate. În scurt timp, se va da în folosință în 1 Decembrie un afterschool realizat în urma unei finanțări de aproximativ 5,5 milioane de lei, bani care provin din trei surse, respectiv o asociere cu Consiliul Județean Ilfov (3 milioane de lei), fonduri externe nerambursabile de la Ministerul Fondurilor Europene prin proiectul "Șanse pentru viitor" (1,5 milioane de lei) și de la bugetul local (1 milion de lei).

Cristina NEDELICU

Primăria 1 Decembrie desfășoară un amplu program de modernizare a infrastructurii unităților de învățământ din localitate, constând în reabilitare termică a clădirilor, modernizare interioară și amenajări exterioare (curți, grădini, împrejurimi), construcții noi și extinderi.

Prin urmare, a venit anul acesta și timpul realizării unui afterschool, un proiect care, potrivit argumentelor prezentate în memoriul tehnic pentru studiul de fezabilitate, pe termen mediu și lung, urmărește ameliorarea și optimizarea condițiilor din unitățile de învățământ din 1 Decembrie. Administrația locală investeste în infrastructura școlară astfel încât să se creeze condițiile dezvoltării armonioase a elevilor, din toate punctele de vedere, aceasta reprezentând cea mai bună atitudine și investiție

pentru viitor. "Construirea și dotarea obiectivului de investiții propus va conduce la acoperirea unui segment semnificativ de activități educative și de dezvoltare personală a copiilor", a declarat primarul comunei 1 Decembrie, Gheorghe Petre.

Potrivit acestuia, construirea ansamblului afterschool pentru elevi conferă un impact pozitiv la nivel social și cultural deoarece ridică nivelul calitativ de învățământ al unității școlare și reprezintă un sprijin pentru părinții care lucrează, întrucât oferă copiilor posibilitatea de petrecere timp după orele de clasă într-un cadru sigur, organizat, supravegheat.

"Vom finaliza încă un obiectiv promis!"

"Afterschool-ul care este construit lângă Școala Mică, este o construcție foarte impor-



tantă pentru comunitatea noastră având în vedere că numărul tinerilor, care sunt deja părinți sau vor deveni în scurt timp părinți, este în creștere, iar nevoile lor trebuie rezolvate cu grijă și cât mai repede", a precizat primarul, adăugând: "Ne-am mobilizat foarte bine. Se lucrează în forță. Se lucrează peste tot, interior, exterior, împrejmuiri, astfel că, în curând, vom finaliza încă un obiectiv promis! Noua bijuterie a învățământului local va fi gata în curând! Acest proiect îndeplinit înseamnă locuri de muncă noi

și program flexibil pentru părinți. Am intrat în linie dreaptă și cu acest obiectiv atât de necesar, pe care l-am promis și pe care îl vom livra cât mai curând posibil spre utilizare copiilor din localitate. Afterschool-ul promis în campanie va fi funcțional în acest an! Obiectivul trebuie predat, recepționat și parțial să funcționeze până la data de 19 decembrie!"

Afterschool-ul este un proiect sub forma unei construcții modulare, pe structură metalică, cu parter și etaj, cu o capacitate de 180 de locuri pen-

tru copiii din învățământul primar.

"Ideea noastră este ca activitatea să nu se desfășoare exact ca la școală. Cele șase săli de clasă în vor fi mobile, pe categorii de vârstă, astfel încât să fie cât mai primitoare, iar micuții să se simtă cumva ca acasă. Ne dorim ca în cadrul acestui afterschool să se desfășoare pe lângă teme, și diverse activități extracurriculare, precum limbi străine, pictură, jocuri, dans etc. Vom stabili însă concret în urma unui sondaj pe care l-am dat părinților, iar în funcție

de opțiunile acestora, vom lua hotărârea", a spus edilul. Asociația de părinți va gestiona activitatea. Clădirea este a primăriei, care însă încheie un contract de administrare cu asociația de părinți. "Asociația de părinți se va ocupa de contractarea personalului pentru activități, firma de catering etc. Noi ne vom ocupa efectiv de administrarea clădirii și din punctul de vedere al utilităților. Toți copiii care vor merge la afterschool vor plăti o taxă stabilită de asociația de părinți, în funcție de opțiuni", a precizat primarul Gheorghe Petre.

